



龙宫龙虾 千锤百炼的特色品牌



“龙宫四季有美味,春夏龙虾秋吃蟹,冬尝野生烤鲫鱼,洪泽野味季季鲜。”从这首打油诗里不难看出,龙宫一年四季都有“鲜”,而且是洪泽湖的“湖鲜”。这一切其实都是源于龙宫大酒店总经理刘小龙的家乡情结,在洪泽湖畔土生土长的刘总自从在南京创立龙宫大酒店,便立志将家乡美食悉数搬上南京的美食大舞台,本着“以细节创造感动,以品质赢得口碑”的经营理念,坚持走特色、品牌的经营之路,这一执着就过去了10多年。

桌上一盘虾 桌下十年功

据悉,龙宫在2000年便引入龙虾菜品,此后店名“龙宫”便成了店里龙虾品种的一个代称,龙虾菜品知名度和酒店知名度同步提升,龙虾也成了店里拓

展经营的一个经典菜品,每年一到吃龙虾的季节龙宫卫岗店的食客车队一直停到中山陵路口,相当多的一部分就是冲龙虾而来,而许多上海的虾迷来南京吃龙虾,也是很认龙宫的店招牌。

南京餐饮界的不少同行都惊叹龙宫的火爆生意。但任何成功都是有准备的,龙宫龙虾也不例外,10多年前龙宫的龙虾不像现在这么火爆,龙宫老总刘小龙就琢磨着做一个知名的龙虾品牌,让龙虾成为一种雅俗共赏的特色美食。一直以来,刘总经常告诉他的厨师,锅里炒的不仅仅是一锅龙虾,而是一个龙虾品牌。他也告诫自己,要做品牌就要有最稳定的质量,要用最好的龙虾、最好的料。因为有之前在家乡洪泽开店的经验,刘小龙的眼光瞄准了家乡洪泽湖特有的

湖鲜、特产等,他深知只有上等的原材料才能成就上等的美味。

龙宫龙虾的千般滋味

在南京,吃过龙宫龙虾的食客们大多对于它不断锤炼的龙虾口味给予很好的评价。龙宫的优质龙虾源于历史悠久的龙虾产地——洪泽湖,只只肥得诱人,壳子底下的虾肉鼓胀鼓胀的,轻轻一剥,“啪”的一声,壳就开了,鲜嫩细白的虾肉完全暴露在眼前,着实让人疯狂而欲罢不能。

在龙宫酒店,上桌的龙虾都是经过精挑细选的精品龙虾,好吃也是自然。再加上龙宫大酒店的厨师开发创新,烧制的龙虾不仅品种丰富,更能满足南京人善变的味觉需求。除了主力军“龙宫十三香龙虾”至今无敌外,还有七大经典口味助阵。口感鲜嫩的是“龙宫盐水龙虾”;过口难忘的是“龙宫麻辣龙虾”;浓郁甘甜的是“龙宫红烧龙虾”;辣香脆嫩的是“龙宫干煸龙虾”;香醇鲜美的是“龙宫酱骨龙虾”;鲜香辣气的是“龙宫香辣龙虾”;匠心独具的“龙宫活珠龙虾”是虾嫩珠鲜,口感一绝,更具南京本土风味。

在龙宫龙虾之外,或是龙宫活鱼锅贴,或是龙宫烤鱼,或是龙宫香辣蟹,总能让人精神为之一振,在保持龙虾风味的基础上,因为常变常新,龙宫因此也赢得了无限的品牌生命力。

从“刘一锅”到“留一锅”

“所有荤菜类涮品无限量免费吃”引爆人气

百度搜索一下“刘一锅”,满眼都是它的辉煌和赞誉,短短几年连锁店覆盖全国各省、市、自治区,“刘一锅”演绎的传奇火锅色彩在业内被津津乐道。全国第430家连锁店大店开业期间,“所有荤菜类涮品无限量免费吃”的酬宾活动空前绝后,餐饮业排队、翻台的火爆人气再次上演,去迟了所有菜品会卖空,“刘一锅”成了“留一锅”。

所有荤菜类涮品“不要钱吃”真的!“无限量免费吃”真的!开业期间老板海量迎客,只是希望广大食客吃多少要多少,别浪费就行。其实刘一锅的主打锅和特色锅都已经非常便宜,譬如38元一锅的筋头巴脑一锅香3个人都够吃了,再加上无限量免费的荤菜涮品,简直太划算了!

所谓的刘一锅就是筋头巴脑锅系列:主要分为主打

锅——筋头巴脑一锅香;三个特色锅:筋头巴脑牛肚锅、筋头巴脑牛尾锅、筋头巴脑滋补锅。主打锅主料:排酸牛肉、肉筋、板筋、心管等,其他几个特色锅的主料主要为毛肚、排酸牛肉、肉筋、板筋、心管、牛尾、牛蛋等牛部位肉品和下货产品,并辅以独家秘制的料包、枸杞、大枣等十五种中草药配料。配料的不同会满足不同需求的顾客需求,或者肉香味美,鲜而不腻,或口感清新爽口,汤料温和,具有美容养颜、壮骨补钙、滋阴补阳、补肾养肝、祛风明目功效。



百姓公馆:龙虾美食节惊爆酬宾

百姓公馆盱眙龙虾城,老食客一点也不陌生,它是以做各种口味的招牌炭烤鱼、农家土菜成名的。今年为了把龙虾口味做得更好,百姓公馆特聘了盱眙龙虾大师亲自掌勺,龙虾也是精选洪泽湖优质大龙虾,红烧、香辣、十三香、盐水、椒盐等多种口味任选。

最近龙虾美食节酬宾消费龙虾满100元以上送50元龙虾券,或消费龙虾满100元以上送50

元啤酒,满200元以上送100元啤酒,以此类推,多吃多送,啤酒可是店里所有的牌子任选哦!

就说招牌菜鲜菇肚煲鸡只要68元,用深山老林中散养的老鸡和新鲜的鸡菇、木耳、枸杞、猪肚等熬出,鲜香味醇,滋补营养。特色全腰主料猪腰3斤左右,麻辣鲜香,货真价实,就卖38元。难怪店里总是座无虚席,老板舍得给客人吃啊!



龙宫大酒店

龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

龙宫龙虾



快来吃我吧

广邀四方客 一品天下鲜



上市啦



地址: 卫岗55号(前线文工团旁) 订餐热线: 84432681 84447777